35804/35481 p'7nw X y'j7 Tvin 17 'Nm TY DM

.C -7 A -n N 9 qy'oan nin'fan NX (U"np) x -2 jnol .X
.B -7 A -n mix 1w ay'01n NN X' 1.5x DNANA

(®)pat o> (v)ANan? anv (s) gnann - s =t

(-n'7200 170 70N NN D'XON D20 DMID0N) AN'RNNN 27201 2]

s =@MnMN-T | v -NNan ¢t - nt
n"p w'np nywv
60 40 A -n

1) 60 2)1.5 3)—=— NIy

(1 (2) 1.5x ()1'5x . - MR
40 A -n 40%

(6) 40 (5) x 4) — NN
x C -9

.(n"p s -annoa) C -7 A -n 2 pnanan 40% 1w n"p 40 7y INNX
.045=40 —>s=n"7 100

n"p 100 i C Y% A -n VY 2 pnann :haiwn

.B 2% maIx nyaanw AN nyw C 1y yan N .

" 100
X MN'fAnan"p 100 72y D ,—— XIin INy'ol nt
X

60 100 40
Xx=060 <1 —=1-¥ONn.— =—+1 IND DA'NAND ANIIYND

X X X

U'ng 60 anTa 8N Y ayroan nintan thavn

T2 Dy "'y anoa



2

35804/35481 i'xw X y'7 Tvin 17 'am TV NNAQ
.<ABM = <ACM =90° 27 ,npwnn NTIA ,0'01"M7 DDIINN '72yn"? n'wna (1) X

(D"'x7 072N DY OVRKX) DTUTA DTDDIN DAWYID'Y DT DT DDIINN DY TWUND

AB AC
1+4 -5+4 1
mMB=_2_3=—1—>mAB:1 mMC:3_10:—7—>mAC:7
y=1=1(x+2) y+5=7(x-10)
y=x+3 y=Tx-T75

. y=x+3 X'n AB wWwannuwn, y=7x-75 N'n AB nxuwn :naiwn

A DTN NIY'Y NN X¥N) (2)

y="7x-175
{y=x+3
Tx=T75=x+3
A 6x =78

x=13 > y=16 —[A(13,16)
. A(13,16) :ma1wn

(=20 | T .AM yogna IR DX xxma (1) .a

d = J(16+4) +(13=3)* =~/500 =107/5 =22.36

L |

|_ 7] . 10/5=22.36 NIn AM yoga TN :n2UUN

1 XID DOINA 2ayna 7™ P97 ,NIT W' XIn AABM (2)
_13+3_16 _

(6]
22 0(8,6)
16+ 12

Yo > )

L7ayna 7 Nia O(8,6) PY

1045

"R — = 575 01 n'¥nnY anw Yayna orm

.(x=8)* +(y=6)* =(5V5)* =125 Maynn nxIwn

.(x=8)’ +(y—6)> =125 N*d 72ynn NXIYA :NAUYN

T2 Dy "'y anoa



,AACM -1 panoina '71aynn Vi Nin AM ¥ U .
,0"72uN DNIX DA D'Y7IVUNA Y NN D'OINA D'7AYNAY "n

(2)2 9'wo-NNa 1IN¥N INNIYN NXRY ,72unn 7y nkxm C P

Laynn nxnwna C(10,-5) M1y NN 21 '91'7n 1200

(10-8)> +(-5—6)* =125
125=125

Laynn 2y nxxm C amigan P21 oon I n'7aqpe

272ynn 7y naynma C amima :nawwn

ot (13.16)
' A
A
; O(8, 6)
LD !
B ,-4:_'
N 9
| \-II T _I; ‘.-
G4 /a0,-5

T2 Dy "'y anoa



35804/35481 7w X Y7 TVIn 17 'Nn TV DM

. P(5 nekudot) =% ,P%7 NIT 5 7agn ghnwna X, 3 NI AMIph 7YY 190na DX X
.P(10 nekudot) = % :% P27 .nImm 10 7am qnnwna ™8 (4,5,6) , 3 -n '71TA amapn 1yw 190ona DX

. P(0 nekudot) :%:% 2% NI 72 X gnnwna ™8 (1,2) , 3 -n jog amupa 7yw 190nn DX

:D"XN AYITYA ,NINDY? NITI 15 YA gnnwn

.P=%%=é M 270M nImE 10 -1 MIwXn a0 nIMn 5
I 1 1
.P=E-E=E INMYN 27002 NITIA 5 -1 NIYXAN A7002 nrmn 10
I 1 1
.P=—-—=—mi0an mwva nimn 10
22 4
I 1 1 5
=—+—+—=— IN'D NINDT NITI 15 1axX7 nnanona ,P%7
12 12 4 12

5
.— N') nIn®Y NITIEY 15 MY JNYN QNNYNAY NNANOoNN :NIYN

NIT7 15 NINDY NaY PNYNA QNNYNAY YIT A

.3 =n 71ITa ampn 2w 190na 17Y NI70NN "MYAY NN2ANoOAN NX AUNY w1l

P(no.>3Matleast 15 points) % _3
P(at least 15 points) % ) 5

P(no.>3/atleast 15 points) =

3
. g X' DNaNoaa [ NMIYn

T2 Dy "'y anoa



JIN97 NITIM 15 NAX' ,0'SNNYN AYAIN (INN DAY 21" TAY ,NNANOoNN NN NIXxn? v .2

k=2,p :% , 7=4 TN AN NIAYONA IT
O PEN* k
, P (k)= (k)(p) (1- p)"* "1 nnon niy¥nxa awm

B A5, 5.4,
P4(2)—(2)(E) (I_E)

41

P,(2
4(2) = H(4- 2),( )’ ( )
P,(2) = 6= - ()
4(2) ( ) (12)
1225
2 _—_0.3545
P,(2) 3456
. %=0.3545 NX'n NN2Noan (NIYN
3456

T2 Dy "'y anoa



35804/35481 |'xw X y'2 Tvin 17 'Am TV NNA2

4

D1l

i 178 .<XBCD =90° .3 AB||DC .2 nut &' 190 ABCD .1

7 .CB=4CE .6.a7qmy DC=BE .5:anay. AE LBD .4

8 4x . <AEB = <«BDC .X:7™¥

£ A | e . ADCB = AEBA a

ay | -
! %I;?Lﬁ;ﬂ x | .% 2)  AGCE ~AABE (1) a
?inn nwo 7300
IIn'o XAEB=«
[im <BCD =90° 3
180° -7 nm"twn nITnx NNt XECG =90° 8,7
NY 017 7Y MYYIa NOF' NIT IX ,21YN <XABC = <ADC =90° 10 9
AGCE -a 180° nI'nr oo LCGE =90° -« 11 10,7
IT7 IT DUV DI'TIFTR NINT <FGD =90° -« 12 11
[1m AE 1 BD 13 4
AGDF -a 180° ni'ur nno <BDC =« 14 13,12
Myna 7' (t) <AEB =<«BDC 15 14,7
NX.7.u.n
1M (x) DC=BE 16 5
jm AB||DC 17 2
180° <% nm'ywn n'7ain 2 NICTTY TR NINT <EBA =90° 18 17 ,8
Myna 'n (¥) <EBA =<«BCD 19 18 ,8
Y'IX N'IT YIX N9'SN VOYN ADCB = AEBA 20 19,15 ,16
1.72.u.n
1 hann 0'7xn vown GC_CE_EG 21 17
AB CB EA
Y'2x VX Y'7X [I'nT OWN AGCE ~ AABE 22 21
(1) 2.%.v9.n
im CB=4CE 23 6
X5NS "' % =% 24 23 ,21
(2) 2 .7.9.n

P90 DY "'y anoa




35804/35481 |'xw X y'2 Tvin 17 'Am TV NNA2

5

.<PAM nxawn (1) .x

.0'012'0N VOYN] IN ,D'01'OITN VOYNL YNNWA"? N1
.D'012'0N VOYN] YNNI (XAMP =100° ) ATN NV YITVY 11D

B
P
b |
< ] 0.6x
/4 =
A, I C
1007
B
P
v 7 N2
36.22° ;
-‘-?i-.,] | -

" - 10.92

/ -

AAPM
MP AP

sinaPAM _ sin100°
0.6xsin 100°

X
|<PAM = 36.22°|

=sin<PAM

.<XPAM =36.22° :naIvn

BC y'7xn TNIX IR 2w (2)

AABC
BC AC
sin36.22°  sin120°
_ 16sin36.22°
~ sin120°

.BC=10.92 :nmawwn

.BM yuoga )NIXNNX2YN) 2

(AABC -a 180° nrur n1do) «<C=180°-120°-36.22°=23.78°

n'on'olzn vown ' ABMC

(BM)? = (BC)? + (MC)? —=2+BC - NC+cos<«C

(BM)? =10.92?
(BM)? =23.42

12

|BM = 4.839cm|

S AAMB

+12%2-2:10.92-12-cos23.78°

.BM =n"0 4.839 :nmaiwn

. 1:3 79 onn niy'7x7 ,qnivn naia ¥ 0'Y721IUnn 1YY 2% D' .2

_05-AM-h _AM _ 4

S AAMB

M mbd e

0.5-MC-h MC 12

1
3

S 1
,—AAMB _ — -8 wmn
SAAMB



35804/35481 jnw X Y7 TVIn 17 'Nn TV NN

2x% +4
Q0N a>0, f(x)=—; N'X[19n NN .NX
X —da

DN QW DMnp PY a>0 .x —az0 —>x=+Ja (1)

.x#+Ja TAND DINN :2NAIYA

.D"MXD DY ANTION A 7Y JINN NITIN XY (2)

foo XA 4 4

> —=—— > (O,—i) -=x=0:ym
0" —a —-a a a

.X =D WX DY NN NI PXPY , x 9% 2rn s mama vran - y=0: x 1Y

. (0,—£) hR1[7))]
a

JIEOIND NVIVON'ONN NN X¥N] (3)

2
-( (2) ndn npTRY AW (2) "M npTn) ¥ = 2

—=2 Ix -0 X7 272pn hvIvON'OX
X
.y =2 Inwn

.(Mm X'71) "1dn 09xN x =1 P77 ,n¥NISN 7Y NDIX AVIVONON AN x =1 W A

a=1pPN1*-a=0

.a=1 nawvn

2x*+4
2

=5

a1 a=12m1.a
NIX NVIVON'ON x =—1 AW DA P71 (MM X71) NIDdN 09NN x=-1 DA.x#+] NI MTAAN DINA (1)

« x=—1,]P :nawn

T2 Dy "'y anoa



.NAI0 NN Y27 ,|IX'TN DTN NIY'Y X N¥N) (2)

dx(x* =1)=2x(2x* +4)

AGE oy

Vo 4x’ —4x—4x —8x
f0 == 50

v —12x
f ()C) - ()C2 _1)2

~12x=0 —>x=0 —(0,—4)

(a1'n mTa30 "1dN) 0 -2 OOXNND ,TI' W' I7 7Y NID AT NN

AT QMY MINNL [IX'EA 210 IA'T? 27220 N1

-1 0 1 X
+ + 0 - - y'
b § « |[Max | 4 4 | mjon

.0m'ogm (0,—4) NN

O<x<l IR x>1 @™, x<—-1IN-1<x<0 "y :nawn (3)

IO QA YW AX0 T

v

y =k Mg ,0TIga ol axjron ' 7y .
(¥ =2) "7 NPOIND NLVIVON'ONAN N'XION A NX YJINN' XY
¥ (0,—4) nm'oymn NTIM"? 7yn TYVI

-4 <k<2 :mavn

T2 Dy "'y anoa



35804/35481 j7xw X y'i? TVIn 17 'an TV NN22

n'XAiI9n niinm .X

4

- f(xX)= NPT

L7 DAY X wIIva Jmav nonaa (1)
x+16>0 —>x>-16
.x>—16 INYTAanN DINN NIV

.DMXD DY A0 A 7Y JINN NITIN X¥N) (2)

4 :i=1 -

f(0)= m 4 (0,1)

« X =N Y 0Y )IN'N NITA 'R |D'1 ,QAI'N NYPA9N NN VAR - =01 x X

=x=01:ymx

. (0,1) :nauwn
LXI9N 7Y NDIX NVIVON'OX AN x = —16 AR 2'1 .("N X'71) NIdN 09XN x =16 (3)
.x=-16 :na1wn

DXI9N 7Y 2T AMYY MINn X¥Yn) (4)

4
19 T
(\/x+16)
-2

f'()C): Vx+16

x+16

N i)
f(X)_(x+16)\/x+16

(v'1nmi axp omam (0,1)) . x > —16 Y AT AXFADN PY ,"a1'n DDA L'WY NNTAA NN

Xx>—16 AT, x N A"V IDAIYN
. —16 < x <0 pInNA ax'0 LLNO) (5)

L ]

x=-1 6

T2 Dy "'y anoa



Lg2(x)=f(x)—2 D¥@A9N MM .2
,NON O'D NITN* 22 f(x) ¥ NDIX ATTA IT
(2 -2 nyg) nTm 'HN W y -0 Y'Y g1 nanwn Y
JIX'0 2101 AT A"Y MINN, NDIX ALVILVONOX ,AMTAN DINN NINWN NI
g(0)=f(0)-2=1-2=-1 —[(0,-D|-x=0:y 1 (1)

=y=01:1x7¥

Vx+16 =

x+16=4

x==12 test:\-12+416=2 —2=2o0k.
(-12,0)

\S]
~
<

)

.(-12,0) , (0,—1) :na1wn
A QO NI NVWA [IN0 771D, —16<x <0 BINMA g(x) = f(x) -2 7@ ax'po vov101 (2)

L |

YEiNn VYN NKX XXN) .n

0
4
= - -2)d
S _L(o (T D%
0
4
= | ((————+2)d
S _L( x+16+2) i

0
S=-4-2/x+16+2x ]

-12
AN 8 NI nVYN NMAIWNx=0: —8/0+16+2:0=-32

x=—12: —8J=12+16+2-(~12)=—40
S =-32—(~40)
S=8

T2 Dy "'y anoa



8

35804/35481 j7xw X y'i? TVIn 17 'an TV NN22
. AE =x |n0o1.X

BE=6-x PN ,AE+BE =6 :im
.AAEB -2 011an'® udwn niyxnxa AB nNx awnl
(AE)* =x* +(6—x)’
(AE)* = x> +36—12x+x°
(AE)’ =2x* +36—12x
(AE) =/2x* +36-12x
DUV ANYI DT WY XIn AABC

AB-BC AB-AB 1 2
Sansc = ) = > :5( )

S \apc :%(2)8 +36-12x)

Sape =X —6x+18

. Sipe =X —6x+18 :nIUN

-AEBC ¥d/2N7 h6€ X' pIN'OpPNT N\ANT W'Y A'XMIDN .2
Saesc = Saanc T Saaes
Spse =X —6x+18+M

Sppe =X —6x+18+3x-0.5x"

S e =0.5x7 =3x+18
(Spppc)' =x—3
x=3=0

x=3
(Sapsc)"=1>0 — Min

Smam AEBC yannn nuv Ny, x =3 :Nalvn

T2 Dy "'y anoa



